

ACHIZITIE AUTOUTILITARA SI UTILAJE PRIN LEASING OPERATIONAL PENTRU UZUL CURENT AL DIRECTIEI DE SALUBRIZARE AGREMENT PARCURI - 2 LOTURI

I.D.: 37060358

Data publicarii 06.07.19 Coduri CPV 43300000-6 43310000-9

Pretul estimativ: 1.304.888,00 RON - 1.304.888,00 RON
681.460,00 RON - 681.460,00 RON

Descriere: Leasing operational: - asigurarea dreptului de utilizare pentru: a) 1 buc autoutilitara, ce va fi livrata cu lama de zapada, sararita si sistem de bazine interconectate (LOT 1) ; b) 2 bucati utilaje dotate cu plug de zapada si perie cu cuva colector (LOT 2) Cerinte: - utilajul/ autoutilitara trebuie să fie nou(a), an de fabricație min 2018, cf cu standarde europene, să nu utilizeze părți componente ale unor elem folos anterior; - rata de leasing va fi calculată începând cu data pvb de predare primire a autoutilitareii/utilajului; - furniz trebuie să dovedească proprietatea deplină și necondiționată a utilajului/ autoutilitareii, care va fi liber(a) de orice sarcini, drepturi reale sau de retenție izvorâte din contracte de leasing financiar sau alte forme de finanțare a achiziției acesteia; - utilajul/autoutilitara pus(a) la dispoziție va fi însoțit(a) de următ docum, în limba română, necesare pt a asigura condiții optime în activit personal DSAP: • certificatul de înmatriculare în original; • carnetul de întreținere și de garanție al autoutilitareii/utilajului; • manualul de utilizare și întreținere al autoutilitareii/utilajului; • asigurare auto tip CASCO (fara fransiza) • polița de răspundere civilă RCA în original; • cartea verde în original; • dovada plății rovinei; • un ghid al serviciilor detaliind procedura de lucru care să faciliteze conducătorilor autoutilitareii/utilajului pașii de urmat în obținerea acestora. „Serviciile de mentenanță” cf CS. e) Asistenta rutieră cf CS. f) Autoutilitara/Utilaj de înlocuire: furnizorul oferă serviciul de înlocuire pe întreaga durată de imobilizare a autoutilitareii/utilajului, în România, când este neutilizabil în caz de: • Întreținere obligatorie - mai mult de 48 h în service; • Reparații - mai mult de 48 h în service; • Dauna/defecțiune care impune tractare • Accident; • Incendiu. • Furt; • Alte evenimente de natura să imobilizeze autoutilitara Autoutilitara/utilajul de înlocuire oferit(a) va fi pus(a) la dispoziție la sediul achizit și vor fi din categ similara. Acestea vor fi puse la dispoziție în stare perfectă de funcționare, cu rovine și taxe plătite la zi. Valoarea estimată fără TVA: 1.986.348,00 LEI FARA TVA (pentru cele 2 loturi) - val compusa din val estimata leasing operational + val estimata de piata Valoare estimata de piata a autoutilitareii si a utilajelor (la final contract- in cazul optarii pentru cumparare): LOT 1 - autoutilitara: 1 buc x 66.820 lei fara TVA = 66.820,00 lei fara TVA LOT 2. - utilaje: 2 buc x 51.220 lei/utilaj = 102.440,00 lei fara TVA Data limita pana la care se pot solicita clarificari: 16 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. AC va raspunde clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 11 zile inclusiv inainte de termenul limita pt depunerea ofertelor.